

KNIŽNÍ NOVINKY Z OLYMPIE

Edice malých cestopisů

Olda Petlach: REPORTÁŽ PSANÁ NA VANDRU – 2. díl

1. vyd., 136+16 s. bar. příl., formát 120x205 mm, cena brož. 169 Kč

Pokračování záznamů z vandru autorovy party opět dokazuje, že severní Čechy rozhodně nejsou měsíční krajinou plnou uhelných dolů a chemiček, ale úžasným výtvozem přírody, plným tajuplných zákoutí, pískovcových skal, dalekých rozhledů, bublajících potoků a křišťálových studánek.



Detektivky, thrillery, napětí

Dale Brown, Jim DeFelice: DREAMLAND ANTARES / Nervové centrum

1. vyd., 328 s., formát 130x200 mm, cena brož. 249 Kč

V nevadské poušti je ukryta tajná americká základna, kde se vyvíjejí a testují nejmodernější zbraně světa. Tady nejlepší mozky pracují na výzbroji a letounech, které dokážou víc, než si kdo umí představit. Obojí pak testují špičkoví vojáci – a nejlépe přímo v boji... V honbě za rychlými výsledky je k systému připojen zkušební pilot, který však přestane rozlišovat mezi skutečností a virtuální realitou. Ožívá jedna z nejhrošších nočních mūr Dreamlandu... Přeložil J. Bartoň.

Quintin Jardine: PRO MOU SMRT

1. vyd., 232 s., formát 130x200 mm, cena brož. 219 Kč

Devátý detektivní příběh s Ozem Blackstonem. V Monaku je léto a Oz, nyní mezinárodně uznávaná filmová hvězda, sedí na verandě svého okázalého sídla a líně pozoruje luxusní jachtu Romana Abramoviče, která právě vplouvá do přístavu... Do Ozova života však začínají pronikat démoni minulosti, a když do hry vstupuje i organizovaný zločin, Oz má nebezpečně blízko k tomu, že ztratí mnohem více než jen své bohatství a reputaci. Přeložila E. Harantová.



Knihy si můžete objednat (nebo zakoupit) v obchodním a expedičním oddělení Nakladatelství OLYMPIA, a. s., Vaničkova 2, blok D, 160 17 Praha 6-Strahov, tel./fax: 274 821 530, e-mail: olysklad@volny.cz. Více informací najdete na

➔ www.iolympia.cz ➔

Vydává Nakladatelství Olympia, a. s., ve spolupráci s VV ČSTV • <http://www.cstv.cz/tp.htm> • Adresa redakce: Zátokpova 100/2, 160 17 Praha 6, tel. 233 017 416, fax: 233 358 467 • Uzávěrka čísla 17. 10. 2007 • Redaktor: Vladimír Cívín • Distribuováno zdarma • Podávání novinových zásilek povoleno Českou poštou s.p. OZ Přeprava pod č.j. 1648/94, ze dne 25. 7. 1994 • Za správnost a věcný obsah článků odpovídají jednotliví autoři • ISSN 1212-1061

Objednávky knižní produkce adresujte expedičnímu odd. Nakladatelství Olympia, a. s., Vaničkova 2, blok D, 160 17 Praha 6-Strahov, tel./fax: 274 821 530, e-mail: olysklad@volny.cz

Projekt trvalého vzdělávání v oblasti sportu a tělovýchovy
trenérský institut – interdisciplinární vzdělání



TP

říjen 8 / 2007

www.cstv.cz



ZPRAVODAJ ČSTV a Nakladatelství OLYMPIA, a. s.



Foto: archiv redakce

!!! Od února nová prodejna v Praze !!!

www.SportovniCeny.cz GLADIATOR

Nádražní 56, Praha Smíchov, tel.: 257 219 007, e-mail: obchod@sicco.cz

● PŘEDSTAVUJEME LIBERECKOU SPORTOVNÍ A TĚLOVÝCHOVNOU ORGANIZACI ●

Liberecká sportovní a tělovýchovná organizace (LB-STO) je téměř s 22500 členy a 148 tělovýchovnými jednotami a sportovními kluby největším regionálním sdružením ČSTV v Libereckém kraji. O činnosti LB-STO jsme hovořili s předsedou **ing. Vladimírem Boháčem**.

■ Jaké služby poskytuje vaše sdružení TJ a SK? O jaké služby je ze strany TJ a SK největší zájem?

„Vycházíme plně z našeho poslání v souladu se stanovami ČSTV – to znamená, že ve své činnosti jsme hlavně servisní organizací pro sdružené subjekty, zastupujeme sdružené subjekty při řešení ‚globálních‘ otázek tělovýchovy a sportu v regionu, např. při jednáních s Libereckým krajem, dříve př. při řešení problematiky přechodu majetku z trvalého užívání, apod. Individuálně, dle potřeby, pomáháme zajistit i právní či ekonomický servis, pomáháme sdruženým subjektům při jednáních s městy a obcemi.“

U TJ/SK, které nemají vlastní profesionální aparát a těch je většina, je zájem o celkovou informovanost, o rady jak v daném problému postupovat, např. otázky grantů ve všech možných úrovních, ekonomika a účetnictví apod.“

■ Co považujete za největší pomoc sdruženým TJ a SK?

„V obecné rovině to, že mají místo, a často ho využívají, kam mohou zajít se svými problémy a více méně je komplexně řešit. A může jít o problémy ekonomické, účetní, postupy v jednání s jednotlivými úřady, kontakty.“

Pokud se týká konkrétní roviny, v současné době, společně s ostatními regionálními organizacemi v jednotlivých okresech Libereckého kraje a ve spolupráci s Krajským sdružením ČSTV Libereckého kraje připravujeme pro sdružené subjekty, hlavně ty malé TJ/SK, pro plánovaný přechod na podvojně účetnictví vydání peněžního deníku pro podvojně účetnictví, který by měl být doplněn i vzorem základních předpisů, které by každý samostatný subjekt, a tedy každá TJ, měla mít.“

■ Jakými cestami komunikujete a informujete sdružené TJ a SK?

„Kromě klasických cest velice často využíváme elektronickou poštu, máme takto již spojení na cca 85 % TJ/SK, a internet. U tohoto moderního média jsme byli jednou z prvních okresních organizací v rámci ČR, která měla svoje vlastní internetové stránky – tyto využíváme dodnes.“

Cílem našeho snažení v této oblasti je dojít ke 100 % informovanosti tímto médiem – a to z důvodů nejen ekonomických, ale hlavně časových a operativních. Další informační cestou je vydávání ‚s pravidelnou občasností‘ oficiálních zpráv, které vydáváme a distribuujeme všem sdruženým subjektům čtyřikrát až pětkrát do roka.“

■ Rozvoj sportu obecně v regionech a krajích je snazší při dobré spolupráci s ostatními sportovními sdruženími, státními orgány a orgány samosprávy obcí a měst. Jak se vám toto daří?

„Spolupráce s ostatními sportovními sdruženími není nijak rozvinutá a jedinou faktickou výjimkou v rámci okresu tvoří dlouhodobá spolupráce s Okresní radou AŠSK. Tato spolupráce je každoročně potvrzena sepsáním smlouvy o spolupráci na daný školní rok. Určitý administrativní servis, a to za úplatu, zajišťujeme pro Klub českých turistů. V rámci kraje se velice nepravidelně schází Všesportovní kolegium Libereckého kraje, které mělo vytvořit ‚silnější blok‘ pro jednání na Libereckém kraji. Bohužel, po nových volbách bylo v rámci reorganizace na Libereckém kraji zrušeno samostatné oddělení sportu, a tak toto seskupení nemá vlastně s kým jednat. Oddělení sportu, které bylo začleněno do odboru školství na Libereckém kraji se tak, ve své původní formě, fakticky ztratilo. Tento odbor, tak jak to dlouhodobě můžeme sledovat i na MŠMT, a jak jsme naposledy slyšeli od exministryně Dany Kuchtové, se věnuje převážně školní tělovýchově – ta ostatní pak zůstává jaksi mimo.“

Spolupráce s městy a obcemi je různá – velice dobrá je tam, kde sportovci reagovali na výzvy naší regionální organizace a vstoupili přímo do voleb a v nichž byli převážně velmi úspěšní. Tento krok jim dnes přináší svoje ovoce v podobě ‚bezproblémového‘ sportování a respektování požadavků sportovců.“

■ Jaké máte ve vašem regionu zkušenosti v péči o sport vhodné doporučení ostatním regionálním sdružením ČSTV?

„Vlídne zacházení a ochota dobrovolným funkcionářům téměř kdykoliv pomoci. Ale to je asi zkušenost a zásada v každém okrese. Dále je to zachování alespoň dvou ‚plnohodnotných‘ pracovníků v aparátu na každém okrese. Ale to velice úzce souvisí s finanční situací v regionálních organizacích – a ta je v posledních letech velice špatná.“

Dva roky pořádají společně regionální organizace v Libereckém kraji velkou akci pro školní mládež – ‚Trojboj všestrannosti pro žáky 1.–5. tříd ZŠ Libereckého kraje, přičemž jen té letošní se zúčastnilo z 56 škol 5.240 žáků ! Akce slouží nejen k získání pohybových návyků pro ty nejmenší, ale slouží i jako možný výběr nových adeptů do jednotlivých TJ/SK.“

Již několikrát jsme společně šli do voleb – ať už do obecních či do krajských. V těch druhých se nám zatím mnoho nedařilo, ale v té rovině voleb do obecních zastupitelstev jsme byli vždy velice úspěšní – to je dle našeho názoru jedna z rozhodujících otázek. O záměrech ve sportu, o jeho financování a o další podpoře, např. údržbě sportovišť, se rozhoduje v městských či obecních radách a zastupitelstvech. Tam kde nemáme zástupce, prostě neuspějeme. Myslet si, že to za nás udělají ty velké strany je docela naivní. Je prostě mnoho dalších zájmů, kam peníze přidělit. A myslet si, že děláme dobrou a veřejně prospěšnou věc a že nám na ní musí být samozřejmě z obecních rozpočtů přidáno, je iluzorní. To nám přece denně kolem nás ukazuje.“

Tady nabízíme všem sportovcům, kteří by se touto cestou chtěli vydat možnost využít existujícího, již založeného politického hnutí ‚Unie pro sport a zdraví‘. Využitím tohoto hnutí vám odpadne velice náročná část před vlastními volbami – sbírání podpisů proto, abyste se jako nezávislí mohli vlastními volbami zúčastnit a kandidovat v nich. Zájemce odkazujeme na stránky www.usz.cz.“

■ Sport a tělovýchova se neobejdou bez práce dobrovolných pracovníků. Jaká je v tomto směru situace, resp. jak se daří řešit přirozenou obměnu funkcionářů z věkových důvodů v TJ a SK vašeho regionu?

„Myslím si, že na tomto ‚poli‘ je to u nás stejné jako v celé republice – funkcionářský aktiv stárne a nedaří se to dlouhodobě změnit. Je to odraz dnešní společnosti, kde dělat něco dobrovolně a bez nároku na odměnu není prostě ‚in‘. Mladí, nebo alespoň mladší funkcionáři se objevují velice zřídka, a tak jedinou výjimkou jsou nové sporty – jako např. florbal a squash.“

Vedle stárnutí funkcionářů v tělovýchovných jednotách a svazech se tento trend projevuje i v problémech se zajištěním nových rozhodčích – příkladem může být jejich nedostatečný počet ve fotbale či atletice.“

■ Co považujete za největší problém v činnosti vašeho regionálního sdružení kromě finančních prostředků?

„Vůbec si nemyslím, že máme nějaký velký problém – až na ty finance. Výkonný výbor je stabilizovaný, rovněž tak vlastní aparát – to spolu vytváří podmínky pro racionální fungování orgánu. V historii jsme neudělali to, co řada okresních organizací – že si ‚prodala střechu nad hlavou‘ – a tak máme i svoje pevné zázemí v podobě domu na Jablonecké ulici, který má také přídomek ‚dům sportu‘, neboť zde sídlí jak regionální organizace ČSTV – Liberecká sportovní a tělovýchovná organizace, o. s., tak Krajské sdružení ČSTV Libereckého kraje a Liberecký krajský fotbalový svaz.“

A tak určitý problém vidím jen v malé aktuální informovanosti ze strany TJ o akcích, které pořádají, neboť bychom o akcích rádi informovali na našich internetových stránkách www.lb-sto.cz, a tak daleko více představili činnost našich TJ/SK široké veřejnosti.“

Výsledky jednání orgánů ČSTV

● INVESTIČNÍ PROGRAM ČSTV NA ROK 2008 ZAHRNUJE PŘES 100 AKCÍ ●

V ČSTV schválil na své říjnové schůzi návrh Investičního programu ČSTV na rok 2008, který zahrnuje přes 100 akcí regionálních sdružení a republikových sportovních svazů. Předložení návrhu VV ČSTV předcházelo zpracování doručených podkladů, posouzení jednotlivých žádostí a schválení metodiky pro sestavení programu Investiční a technickou radou VV ČSTV. VV ČSTV zároveň uložil předložit Investiční program na rok 2008 Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy a zástupcům ČSTV v expertních komisích MŠMT prosazovat priority ČSTV. Návrh Investičního progra-

mu ČSTV bude k nahlédnutí na www.cstv.cz. VV ČSTV projednal dále žádosti ČSTV a sdružených svazů předkládané MŠMT o dotace na programy státní podpory sportu na rok 2008. Například na zajištění programu Sportuj s námi požaduje ČSTV 23 mil. korun, v programu Údržba a provoz sportovních tělovýchovných zařízení je požadavek na 450 mil. korun. VV ČSTV mj. vzal na vědomí informaci o financování sdružených subjektů, zprávu k inventarizaci ČSTV k 31. 12. 2007, informaci o kontrolách provedených Revizní komisí ČSTV.

-civ-

Právní poradna

● TERMÍN UPLATNĚNÍ ŽÁDOSTI NA PRODLOUŽENÍ DOBY VÝPŮJČKY ●

Jak jsme již informovali koncem loňského roku v TP Zpravodaji a na internetových stránkách ČSTV, byl projednán a 20. prosince 2006 schválen návrh zákona č. 1/2007 Sb., kterým se upravují některé užívací vztahy k majetku České republiky. Tímto zákonem došlo ke změně prodloužení doby výpůjčky o další tři roky, což znamená, že výpůjčka, která nahrazuje původní institut trvalého užívání, se prodlužuje do 1. ledna 2010.

Výpůjčka podle tohoto zákona vznikla počínaje dnem 2. ledna 2007. Výpůjčitelé jsou všichni výpůjčitelé, kteří byli výpůjčitelé podle ustanovení § 59 odst. 1 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích a dále podle zákona č. 229/2001 Sb.

Důrazně upozorňujeme, že podle zákona č. 1/2007 Sb. je nutné podat žádost na prodloužení doby výpůjčky u organizační složky státu příslušné s užívaným majetkem hospodařit o další úpravu právního vztahu k užívanému majetku, a to nejpozději do 1. ledna 2008 včetně. V případě, že tak výpůjčitel neučiní, nebude se na něj vztahovat lhůta prodloužení výpůjčky do 1. ledna 2010.

Dále upozorňujeme, že tento zákon nedopadá na případy, že od 2. ledna 2007 vznikly k majetku jiné užívací nebo právní vztahy, které vznik vztahu výpůjčky vylučují. To se jedná o případy, kdy TJ/SK uzavřely s příslušnou organizační složkou státu platně nový právní vztah.

Doporučujeme, aby z opatrnosti ve shora uvedené lhůtě TJ/SK žádost o prodloužení výpůjčky uplatnily s tím, že to nevylučuje požadovat, resp. uplatňovat formou soudních žalob určení vlastnického práva ve prospěch TJ/SK, které vyplývají z dřívější právní úpravy. Jedná se o otázky výkladu ustanovení § 14 a 15 zákona č. 290/2002 Sb. V mnoha případech totiž nebyly některé užívané nemovitosti, resp. jejich části uznány za majetky, které slouží výhradně nebo převážně provozování sportu. Přičemž je nepochybné, že tvoří jeden funkční celek, když se jedná zejména o přístupové cesty na sportoviště, kotelny, garáže, sklady apod. Bez těchto zařízení by TJ/SK nemohly sportovní činnost provozovat.

K pomoci při uplatnění žádosti o prodloužení výpůjčky předkládáme k využití žádost zpracovanou formou tiskopisu (na str. 18–19 tohoto čísla TP). Formulář považujte pouze za pomůcku, když samozřejmě můžete postupovat podle vlastní úvahy a podle vlastního právního názoru.

JUDr. Karel Poupě, Odbor legislativněprávní a personální

ODMĚŇTE PRÁCI SVÝCH ČLENŮ knihami z naší nabídky

Nakladatelství Olympia, a. s., pro Vás připravilo pro tento účel zajímavou nabídku dárkových publikací za zvýhodněné ceny:

Chris Hunt: SVĚTOVÁ ENCYKLOPEDIE FOTBALU

Tato dosud nejrozsáhlejší fotbalová encyklopedie na českém trhu přibližuje dějiny a vývoj nejoblíbenější hry na světě. Doplněná je stovky unikátních fotografií a přehledné výsledkové tabulky. Kdo se jen trochu o fotbal zajímá, musí tuhle knihu mít!

384 s., váz., formát 245x290 mm

Běžná cena 990 Kč ● NAŠE CENA PRO VÁS 500 Kč



Jaromír Novák: XVIII. MISTROVSTVÍ SVĚTA V KOPANÉ / NĚMECKO 2006

Tradiční publikace ze světového šampionátu v kopané. 160 stran, váz., formát 210x297 mm

Běžná cena 499 Kč ● NAŠE CENA PRO VÁS 300 Kč



POZOR! Pokud si objednáte obě publikace společně, činí cena kompletu jen 650 Kč.

Donough O'Brien: OSUDOVÁ MÍSTA

A–Z míst, jež získala slávu – nebo neblahou proslulost – v důsledku zvrátů osudu

Jedinečný přehled 160 fascinujících míst, jež by zůstala neznámá, kdyby nebylo náhody či zvrátu osudu.

296 s., váz., formát 185x245 mm

Běžná cena 790 Kč ● NAŠE CENA PRO VÁS 400 Kč



POZOR! U této publikace neúčtujeme poštovné a balné.

1

2

INZERCE

Ivan Mach, Radek Hadrovský:

DO KONDICE S MISTREM SVĚTA VE FITNESS

Praktické ukázky cviků a tréninkových plánů, příklady jídelniček a pitného režimu, a také rady, jak si vybrat osobního trenéra, co si vzít na sebe i jak se ve fitnesscentru pohybovat. 96 s., brož., formát 140x200 mm

Běžná cena 149 Kč • NAŠE CENA PRO VÁS 100 Kč

Ivan Mach: MALÁ FITNESS KUCHARKA

Příklady několikadenních jídelniček, respektujících zejména zásadu úplnosti a přiměřeného obsahu energie, uvítají zejména ti, kteří chtějí shodit přebytečné kilogramy. 88 s., brož., formát 140x200 mm

Běžná cena 99 Kč • NAŠE CENA PRO VÁS 80 Kč

Eva Blahušová: PILATES JÓGA

Kniha zkušené autorky se i tentokrát zaměřuje na praktické a osvědčené cviky pomáhající tvarovat a udržovat postavu. 112 s., brož., formát 140x200 mm

Běžná cena 149 Kč • NAŠE CENA PRO VÁS 100 Kč

Eva Blahušová: BUDOKON

Budokon – v překladu z japonštiny *Cesta duchovního bojovníka* – je nový typ cvičení, které vychází ze starobylé jógy, bojového umění a meditace. Publikace obsahuje tři základní typy cvičení: jógovou sestavu, budo sestavu a relaxaci. 80 s., brož., formát 140x200 mm

Běžná cena 149 Kč • NAŠE CENA PRO VÁS 100 Kč

POZOR! Pokud si objednáte tyto čtyři publikace společně, činí cena kompletu jen 300 Kč.

V objednávce můžete libovolným způsobem kombinovat skladbu objednaných titulů i jejich počet. Všechny ceny jsou uvedeny včetně 5% DPH. K celkové ceně účtujeme poštovné podle tarifu ČP a manipulační poplatek za balení, pokud není v nabídce uvedeno jinak.

Tato akční nabídka platí do 18. 12. 2007 nebo do vyprodání zásob. KÓD OBJEDNÁVKY „DÁREK PRO VÁS“.

Objednávat můžete: Písemně na adrese Nakladatelství Olympia, a. s., sklad a expedice, Vaničková 2, 160 17 Praha 6 • Osobně tamtéž v pracovních dnech od 7 do 14 hod. • Telefonicky na 274 821 530, 274 822 902 • Faxem na 274 821 530 • E-mailem: olysklad@volny.cz, olympia@mbox.vol.cz



Informace ze sportovního prostředí

• TESTOVÁNÍ POHYBOVÝCH DOVEDNOSTÍ MLÁDEŽE •

Programová rada VV ČSTV se zabývá problematikou testování pohybových dovedností mládeže s cílem vydefinovat v praxi použitelný model, či modely testování, které mohou napomoci sportovnímu prostředí při výběru talentů.

Cíle

- na základě testu, testů vybraných pohybových dovedností v určité věkové hladině populace dokázat kvalifikovaně odhadnout základní pohybové schopnosti této populace
- přivést testovanou skupinu k pravidelné sportovní činnosti.

Věková skupina, skupiny

Jednorázové 9–10 let, 3. a 4. třída
Opakované 6–11 let, 1. až 5. třída

Frekvence a forma a obsah provedení testu

Zde se prolínají základní techniky, technologie a cíle. Společnou prioritou všech je provedení testu, testů dle možností ve standardních podmínkách jednoho sportoviště, jedné rozhodčí, dle možností i standardních klimatických podmínek apod. Pracovní skupina předložila dvě obecná variantní řešení.

Očekávaný výsledek

- a) zjištění základních pohybových dovedností určené věkové kategorie s předpokladem dalšího rozvoje dovedností, dle možností v celé ČR,
- b) sledování výkonnostního vývoje v průběhu intervalu testování,
- c) přivedení a motivování mladé populace ke sportovním aktivitám.

Realizátor

- a) komise sportu pro všechny a sportovní svazy,
- b) základní školy,
- c) sportovní kluby – oddíly.

Testovací model A

Vznik „3P“ – Profil Pohybových Předpokladů („3P“) vznikl v průběhu dvou let a vychází z více než desetiletých poznatků Nadace sportující mládeže ve spojení s odbornou erudiicí akademických pracovníků ze ZČU v Plzni.

Charakter testování – Smyslem široce pojaté formy testování je v první řadě za pomoci rodičů motivovat děti ke sportování s nasměrováním na přirozeně nejbližší okruh sportů. Struktura „3P“ – „3P“ je otevřený testovací systém sedmi základních testů zjišťující v první skupině kondičně motorické schopnosti, druhá má koordináčně-dovednostní charakter rozčleněný do pěti částí. Věk a příprava – Testování je určeno pro chlapce i dívky ve věku 9–10 let s možností se připravovat doma, ve škole i ve sportovním klubu.

Výběr testů – Testovací baterie vychází ze systému EUROFIT a její struktura je realizovatelným kompromisem širšího záběru sportovních pohybových aktivit.

Elektronická verze je všeobecně přístupným základem umožňujícím si porovnávat dosaženou pohybovou úroveň a zároveň získat vstupní doporučení pro rodiče.

Soutěžní verze – Soutěžní verze je doplněna o „tajný“ test, přistupuje ke každému dítěti individuálně a umožňuje soutěžit v různých úrovních.

Systém bodování – Systém bodování je koncipován tak, že hodnotí výkony v jednotlivých testech i celý testový profil a vyjadřuje též obecnou úroveň výkonu.

Využitelnost výstupů – Výstupy z „3P“ jsou v elektronické verzi využitelné pro samotné děti a jejich rodiče, v soutěžní verzi trenéry a cvičiteli, jako doplňující informace při výběru do tříd s rozšířenou výukou tělesné výchovy i víceletá sportovní gymnázia a též jako statistický materiál pro studenty vysokých a vyšších odborných škol.

Způsob realizace – internetová verze umožňuje samostatné provedení testu, bude přístupná na internetových stránkách NSM a zpracovávána prostřednictvím MaS, soutěžní verze bude realizována ve spolupráci se školami, středoškolskými organizacemi ve sportu a za pomoci studentů vysokých a vyšších odborných škol. Podrobnější informace najdete na www.nsm.cz.

Testovací model B

Celoroční test – Atletický čtyřboj pro žáky a žákyně 1.–5. tříd základních škol je prověřkou výkonnosti všech žáků ve třídě a třída se

přihlašuje do soutěže bodovým průměrem. Soutěž je korespondenční a záleží na učitelích a právě žáků na lepší výkony.

Disciplíny: běh na 60 metrů, skok do dálky, hod míčkem, vytrvalostní běh (dívky 600 m, chlapci 800 m). Motivací jsou soutěživé formy

v rámci okresu, kraje s oceněním nejlepších tříd poháry a žáků a medailemi. Pro oceňování tříd a jednotlivců jsou vhodné granty a podpora tělovýchovy a sportu z prostředků měst, obcí a kraje.

Více informací na kspcc.cstv@quick.cz.

Jan Urban

● CO JE NOVÉHO V HORSKÝCH STŘEDISCÍCH ČSTV? ●

Pravidelně v tomto období vás informujeme o novinkách, které horská střediska ČSTV připravila pro své návštěvníky před nadcházející zimní sezonou. V tomto čísle se věnujeme Lyžařskému areálu Zadov a Sportovnímu areálu Harrachov.



Lyžařský Areál Zadov

Po minulých velmi vydařených zimách, které byly impulsem pro největší investici do lyžování v historii Lyžařského areálu Zadov – výstavbu nové čtyřsedačkové lanové dráhy POMA TSF 4 UNIFIX (do provozu uvedena v prosinci 2006), směřovaly přípravy na letošní zimu především ke kolaudaci této lanovky, která tak začátkem prosince přejde ze zkušebního do plného provozu. Během těchto příprav se areál soustředil na úpravy a zatravnění všech, stavbou narušených ploch, na svazích a na horní i dolní stanici, které mimo jiné přispějí i k vyšší spokojenosti lyžařů. Přestože zima byla krátká, díky systému zasněžování se dalo lyžovat 41 dnů

a nová lanovka tak přepravila téměř 300 tisíc spokojených lyžařů!

Mezi novinky letošní sezony patří například posílení osvětlení sjezdovky „U můstků“. To bylo nainstalováno na sloupy nové lanové dráhy a pokryje tak svým jasnem loni rozšířené sjezdovky a přispěje k vyšší bezpečnosti lyžařů. Na této sjezdovce, spolu se sjezdovkou „V ráji“, byly také letos položeny, ve spolupráci s místním snowboardovým oddílem, základy snowparku, který chce areál dále rozvíjet.

Areál chce do konce dotáhnout i loni zahájené on-line sledování úpravy lyžařských tras systémem GPS, který nemohl být aktivován v důsledku neprůjezdnosti tras postižených orkámem Kyrill. Ten nám také „pomohl“ k prosvětlení závodních běžeckých tras a jejich mírnému rozšíření.

Další novinkou je, že Sporthotel Olympia přešel po dlouhých letech nájmu pod správu ČSTV LA Zadov. Po nezbytných úpravách, revizích, a rekonstrukci ubytovací části a kuchyně přivítá návštěvníky hotelu čisté a příjemné prostředí s výbornou kuchyní, tvořenou mimo jiné i šumavskými specialitami.

I v letošní sezoně budou v provozu osvědčené a velmi využívané skibusy. Nejen již tradiční z Písku a Českých Budějovic, ale nově i skibus z Vimperka přes Stachy na denní i večerní lyžování. Více informací, podrobnosti, ceny a jízdní řád najdete na internetových stránkách www.lazadov.cz. Na této adrese najdete i přehled spousty sportovních a kulturních akcí a samozřejmě nejaktuálnější informace o dění na Zadově.

-von-

Sportovní areál Harrachov, a. s.

Zimní sezona 2006–2007 byla pro lyžování klimaticky mimořádně nepříznivá, veškerá středoevropská zimní střediska, položená v nadmořské výšce do 1 000 m měla vážné ekonomické problémy. Díky propracovanému systému technického zasněžování v Harrachově se podařilo vytvořit opti-

mální lyžařské podmínky od poloviny ledna do konce března, čímž Sportovní areál Harrachov, a. s., potvrdil svoji příslušnost k elitní skupině českých zimních středisek. Sezónu proto může hodnotit jako velmi špatnou, nikoliv však katastrofální.

V přípravě na zimní sezónu 2007–2008 pokračují práce na rozšiřování a zdokonalování rozvodů pro výrobu technického sněhu a rozvodů elektrické energie. V Harrachově rovněž probíhají přípravy na uvolnění režimu na státní hranici s Polskou republikou od 1. ledna 2008. Dokonalejším propojením upravovaných lyžařských běžeckých terénů v prostoru Nový Svět – Jakuszyce vznikne unikátní komplex navzájem propojených lyžařských terénů na polské i české straně Krkonoš a Jizerských hor. Podrobnější informace najdete na www.skiareal.com.

-fej-

Okénko do sportovních svazů

● PŮLSTOLETÍ ČESKÉHO RYBÁŘSKÉHO SVAZU ●

Český rybářský svaz patří mezi přidružené svazy ČSTV a jeho posláním je mj. rozvíjet a popularizovat rybářský sport, organizovat rybářské soutěže na všech úrovních, podílet se na mimoškolní výchově dětí a mládeže v oboru rybářství a rybářského sportu, na ochraně přírody, čistoty vod a životního prostředí.

V letošním roce uplynulo půlstoletí od založení Československého rybářského svazu, který vznikl sloučením Jednoty rybářů v Praze a Jednotného svazu rybářů v Žilině. V roce 1968 došlo k rozdělení Československého svazu rybářů na dva samostatné svazy, Český rybářský svaz a Slovenský rybářský svaz. K dalšímu rozdělení Českého rybářského svazu došlo v roce 1990, kdy se oddělil tehdejší Jihomoravský územní svaz, který dal základ vzniku Moravskému rybářskému svazu. V současnosti patří Český rybářský svaz mezi největší zájmová sdružení v České republice. Má více než 255 tis. členů organizovaných prostřednictvím 478

místních organizací, které jsou sdruženy do sedmi územních svazů.

Sportovní rybolov tvoří pět odvětví – rybolovná technika, lov ryb udicí na umělou mušku, lov ryb udicí na plavanou, lov ryb udicí přívlač a feeder. Každé z odvětví organizuje dlouhodobé mistrovské soutěže, mistrovství republiky a nejlepší soutěžící z kvalifikačních akcí se zúčastňují mistrovství Evropy a světa, kde slaví každoročně velké úspěchy. V nejvyšší domácí soutěži lovu ryb udicí na plavanou startuje 14 týmů, v lovu ryb udicí na umělou mušku 10 týmů a v lovu ryb udicí přívlač 16 týmů. V I. lize rybolovné techniky startuje 12 družstev. Každé z odvětví také vyhláší nejlepší sportovce za uplynulý rok.

Letošní kulaté jubileum oslavil Český rybářský svaz nejen historicky nejlepšími výsledky svých sportovců na vrcholných akcích, ale také úspěšnou organizací řady mimořádných událostí. Již v lednu se v Praze sešlo na své schůzi prezidium světové federace rybářského sportu



Patrik Lexa



Tomáš Tichý a Mihal Tichý



Přijetí mistrů světa juniorů u premiéra M. Topolánka

CIPS. Souběžně se uskutečnilo i setkání představitelů a zástupců sportovních a rekreačních rybářů země EU. Tyto akce předcházely květnovému konání světového XXVII. Kongresu CIPS (Confédération Internationale de la Pêche Sportive) v Praze. Tato organizace sdružuje ve svých čtyřech mezinárodních federacích 108 národních sportovních federací z 54 států světa, které reprezentují aktivity více než 60 milionů sportovních rybářů. Kongres byl pro svaz nejvýznamnější událostí za uplynulých několik desítek let.

Dalším významným podnikem, který ČRS pořádá na domácí půdě, bylo 21. MS juniorů a 12. MS kadetů v lovu ryb udicí na plavanou, které se souběžně konalo v Pardubicích. Čeští reprezentanti se zde zapsali do historických tabulek poprvé vítězstvím v soutěži a rovnou takzvaným „doublem“. Stali se absolutními mistry světa v obou kategoriích. Ke zlatým medailistům v družstvu kadetů se přiřadil Jan Veselý stříbrnou příčkou v soutěži jednotlivců. Junioři dosáhli ještě většího triumfu. Kromě zlaté medaile v družstvech vybojoval Miroslav Blecha titul mistra světa a Jiří Bartoš obsadil bronzovou pozici. Byl to největší úspěch naší závodní plavané, na který ČRS čekal desítky let!

Plejádu zmíněných úspěchů rozšířila i reprezentace dalších kategorií sportovního rybolovu:

Rybolovná technika také zazářila a přivezla z ME juniorů v Rakousku devět zlatých, čtyři stříbrné a jednu bronzovou medaili. Z těchto medailí byly nejcenější tituly mistrů Evropy juniorů i juniorek v družstvech. Titul mistra Evropy v pětiboji jednotlivců získal Jan Weitz a mistryně Evropy se stala Barbora Míková.

Senioři rybolovné techniky měli ME ve Švédsku, reprezentace si přivezla pět zlatých, šest stříbrných a šest bronzových medailí. Po několika letech získalo družstvo mužů titul mistrů Evropy. V ženách obsadil náš tým 2. místo. Ten-

to výsledek byl korunován úspěchem ve vícebojích, kdy v pětiboji i sedmiboji obsadili 1. místo Patrik Lexa a 2. místo Jan Luxa. V kategorii žen skončila Julie Koblihová na 2. místě.

Rybolovná technika patří k nejstarším odvětvím sportovního rybolovu – v roce 2005 oslavila 70. výročí svého působení na našem území. K historicky nejúspěšnějším závodnicím patřila Věra Čapková, která sbírala medaile od roku 1963 a získala 17 zlatých (titul mistryně Evropy nebo světa), 20 stříbrných a 30 bronzových. Několikrát se u nás uskutečnilo mistrovství světa a Evropy juniorů v rybolovné technice. V roce 1982 v Karlových Varech a o deset let později v Plzni se konalo mistrovství světa dospělých.

V lovu ryb udicí na umělou mušku reprezentovali senioři na MS ve Finsku. Družstvo obsadilo stříbrnou pozici, bronzovou medaili v jednotlivcích vybojoval Antonín Pešek. Tým juniorů startoval na MS v USA, kde mu zlatá medaile unikla o 3 mm délky ryby. Stříbrnou pozici družstva rozšířila i medaile ze stejného kovu Petra Drastíka v jednotlivcích.

V lovu ryb udicí přivlačí, což je nejmladší odvětví sportovního rybolovu, se reprezentace zúčastnila MS na Slovensku, kde jí stejně jako reprezentaci mušky unikla zlatá medaile jen o vlásek. V jednotlivcích zazářili bratři Tomáš a Michal Tichý, když obsadili 2. a 3. místo.

-jp/civ-



Julie Koblihová

● SMYSEM SUMÓ JE PŘEKONAT SVOU SLABOST ●

Rikiši – Válečník Síly. To je japonský název pro to, co se do cizích jazyků často chybně překládá jako zápasník sumó. V japonském pojetí je sumó více než sport, lépe je vystiženo názvem Sumódó – Cesta Sumó. Sumó je ztělesnění filozofických a etických konceptů, které popisují, co to je být silný. Válečník síly musí ztělesňovat sílu každým svým činem a ničemu se nepoddát. Smyslem sumó je překonat svou slabost a nikdy se nepoddát ničemu. Každý dokáže být silný, čelí-li slabšímu soupeři. Sumó stojí na myšlence, že jen proti silnějšímu soupeři je možné prokázat vlastní sílu, tj. jen bojuje-li člověk proti mnohem silnější a větší opozici, může ztělesnit opravdové hrdinství.

Pravidla sumó jsou poměrně jednoduchá. Zápasí se v kruhovém ringu o průměru 4,55 m a úkolem je vytlačit soupeře ze středu kruhu (dohjó), nebo ho přinutit, aby se tohoto prostoru dotkl jinou částí těla než chodidlem. K této snaze lze využít desítek různých chvatů. Vrcholný orgán sumó Nihon Sumo Kyokai má dokonce seznam celkem sedmdesáti oficiálních technik. Co je ovšem pro sumó, ostatně jako pro mnohé jiné bojové sporty, nejdůležitější, je důstojnost a zápolení v duchu fair play.

Samotnému zápolení předchází čtyřminutový tradiční rituál, kdy zápasníci demonstrují svou sílu nejrůznějšími posunků, výpady či dupáním. Na úvod také rozhazují po ringu sůl, což vychází ze staré víry, že sůl je symbolem čistoty a zahání zlé duchy. Zápasníci se pak postaví proti sobě a jdou do podřepu. Přitom se na sebe dívají. To se může několikrát opakovat. Teprve pak začíná vlastní přetlačování. Samotný zápas ovšem trvá většinou jen velmi krátce. Počítá se na pár minut. Určit, kdo první šlápl mimo kruh, či se ho dotkl, nebývá tak snadné. Proto na zápolení dohlíží hned několik sudích. Přímo v ringu se pohybuje rozhodčí zvaný gyoji, nastrojený v tradičním obleku ze 14. století, kolem pak sedí další soudci zvaní šimpan.

Zápasníci, kteří nosí typické břšní pásy (mawaši), váží průměrně zhruba 150 kg. Ti nejtěžší mohou vážit ale i úctyhodných 239 kg. Vyloučeni ale nejsou ani „střízlíci“, nelehčí zápasníci váží jen něco lehce přes sto kilo. Neméně důležitá je výška, ta by se měla pohybovat někde mezi 180 až 190 cm. Profesionální soutěž sumó existuje jen v Japonsku a je velmi přísně uspořádaná. Zde se utkávají nejlepší Rikiši světa. Na vrchol se může dostat každý zápasník. Záleží, jak si vede na jednotlivých turnajích. Podle svých výsledků se pak v hierarchii buď posune výš, anebo naopak spadne do nižší

kategorie. Placeni jsou jen ti, kteří se dostanou do dvou nejvyšších kategorií. Absolutním mistrem je takzvaný velký šampión neboli jokozuna. Jeho pozice je také neměnná. Ten se z vrcholu pyramidovité struktury už nemůže dostat níž.

Popularita sumó je dodnes v Japonsku ohromná. Šest profesionálních velkých turnajů, které se konají každý rok a jeden trvá patnáct dní, sledují v televizi milióny diváků. Záliba japonských turistů v českém broušeném skle může být pochopitelná: vítěz turnajů totiž vyhrává právě pohár z českého skla! Celkem se počet profesionálních sumistů počítá na zhruba jen šest set.

Český svaz sumó vznikl v roce 1997 a patří mezi přidružené členy České unie bojových umění, která je řádným členem ČSTV. V současné době má Český svaz sumó 12 oddílů. Soutěže jsou tříúrovňové od nejnižší po MČR. Každý měsíc se koná Sumó liga. Každoročně ČP v sumó a MČR v sumó.

Jaroslav Poříz, náš nejlepší zápasník, vybojoval na loňském mistrovství světa v Ósace stříbrnou medaili v prestižní otevřené kategorii. Zařídil tak největší český úspěch v historii tohoto sportu. Bez mála stopadesátikilový borec prohrál z devíti duelů jen s Rusem Gatarajevem.

-pj/civ-



Sdělení ● Ohlasy ● Zajímavosti

● VYUŽIJTE MIMOŘÁDNĚ VÝHODNÉ NABÍDKY MICROSOFT SELECT LICENSE ●

ČSTV již několik let využívá smlouvu s firmou Microsoft (Microsoft Select License), která umožňuje nakupovat subjektům ČSTV programy firmy Microsoft za velmi výhodné (snížené) ceny. ČSTV navázal tuto spolupráci proto, aby sdružené subjekty mohly s minimálními náklady využívat legálně nejrozšířenější software.

V případě jiného než legálního vlastnictví software jsou postihy pro subjekty i jednotlivce naprosto fatální a je třeba se jím rozhodně vyhnout. Zejména, když je k dispozici smlouva Microsoft Select Licence a potřebné programy je možné získat za zlomek běžné komerční ceny.

Tak např. za užívání nelegálního software může dosáhnout soudní postih odnětí svobody na 5 let, pokuta ve výši dvojnásobku komerční ceny produktu a zaplacení všech soudních výloh. Lze předpokládat a doufat, že podobný soudní postih se subjektům ČSTV zdaleka vyhne a výše uvedené tresty a pokuty zůstanou jen v rovině teoretických úvah.


Apelujeme tedy na všechny pracovníky ČSTV, kteří mají odpovědnost za nákup a užívání počítačového softwaru, aby zajistili užívání pouze legálního softwaru na všech počítačích v TJ/SK nebo jiném subjektu ČSTV. Ceny, za které je možné nakoupit software v rámci výše uvedené smlouvy jsou natolik výhodné, že lze jen těžko najít důvod, proč používaný software řádně nekoupit.

Pozor také, je-li počítač darován sponzory, kteří počítače, včetně softwaru, legálně nakoupili a darovali je potom subjektům ČSTV včetně nainstalovaného softwaru. To je sice samozřejmě naprosto legální postup, ale i ten v sobě skrývá nějaká ta legislativní úskalí.

Sponzor by v případě, že daruje subjektu ČSTV počítač s nainstalovaným softwarem měl také kromě darovacího dokumentu (se soupisem nainstalovaného softwaru) předat i instalační média a doklad o jejich nabytí (nejlépe fakturu nebo její kopii). V případě, že tento postup bude naplněn, je jisté, že každý kontrolní orgán bude akceptovat přesun počítače od jiného majitele.

Z údajů Microsoftu víme, že z řad subjektů – TJ/SK, oddílů, klubů zatím výhod smlouvy využila jen menší část. Využijte tedy této nabídky a zajistěte nezpochybnitelnou legalitu všeho svého softwaru.

Pro ty pracovníky, kteří ještě neznají postup, jak se k uvedeným programům dostat sdělujeme, že všechny potřebné informace získáte na webové stránce ČSTV, konkrétně na: <http://www.cstv.cz>

stiskněte tlačítko  a dále otevřete soubor informací v položce: **Postup nákupu softwaru firmy Microsoft v rámci licence Microsoft Select pro vzdělávání.**

Informace o cenách programů získáte otevřením souboru v položce: **Ceník nabídky software Microsoft Select za vynikající ceny.**

V případě jakýchkoliv problémů při jeho nákupu nás kontaktujte na tel. 233 017 409 nebo mailem na langr@cstv.cz.

Ing. Jindřich Langr
IT manažer ČSTV

● ● ● CENY INZERCE V TP ZPRAVODAJI ● ● ●

tisková strana A5	5 000,- Kč	Veškerá inzerce je černobílá, zpracovávána z pohotových podkladů (elektronicky zpracovaných nejlépe ve formátu JPG). Ceny jsou uvedeny bez DPH. Při zakázce, u které bude vyžadováno plné grafické zpracování se cena zvyšuje o 100,- Kč (bez DPH).
1/2 tiskové strany	2 600,- Kč	
1/4 tiskové strany	1 400,- Kč	
1/8 tiskové strany	800,- Kč	

● PŘEHLED VYBRANÝCH AKCÍ SPORTOVNÍCH SVAZŮ NA LISTOPAD ●

- | | | |
|-------------------|---|--------------------|
| 2. 11. – 4. 11. | MS – skoky na trampolíně | Québec |
| 2. 11. – 4. 11. | MČR v Taekwon-do ITF | Třeboň |
| 5. 11. – 18. 11. | Tenisový Turnaj mistrů a mistryň | Šanghaj/Madrid |
| 7. 11. – 11. 11. | MSJ ve florbale | Švýcarsko |
| 8. 11. – 11. 11. | Euro hockey tour – Karjala cup | Helsinky |
| 9. 11. – 11. 11. | MS v sálové cyklistice | Winterthur |
| 10. 11. – 11. 11. | MČR v judu | Liberec |
| 10. 11. | SP ve sjezdovém lyžování | Levi |
| 16. 11. – 21. 11. | ME ve futsalu | Porto |
| 17. 11. | VC Znojma – 7. kolo ČP v plavání | Znojmo |
| 17. 11. | ČR–Slovensko, kvalifikace ME fotbalistů | Praha |
| 17. 11. | ČP v cyklokrosu | Holé Vrchy |
| 18. 11. – 2. 12. | SP ve volejbalu muži | Peking |
| 21. 11. | Kypr–ČR, kvalifikace ME fotbalistů | Limassol |
| 21. 11. | SP ve sjezdovém lyžování | Lake Louise |
| 24. 11. | VC Brna – 8. kolo ČP v plavání | Brno |
| 24. 11. | SP v běžeckém lyžování | Beitostölen |
| 25. 11. – 2. 12. | MS v jachtingu Formula Windsurfing | Fortaleza/Brazílie |
| 30. 11. – 2. 12. | USA–Rusko, finálové utkání Světové skupiny Davis Cupu | Portland |
| 30. 11. | SP ve skoku na lyžích a severské kombinaci | Kuusamo |

Chcete klidně spát, protože Vaše dítě je dobře pojištěno?

Exkluzivně nabízíme novinku na pojistném trhu od renomované společnosti. V čem spočívá její výjimečnost?

- 1) Denní odškodné 100 až 600 Kč, dle výše sjednané pojistné částky, v případě hospitalizace 200 až 1200 Kč/den!!!
- 2) Plnění po celou dobu evidence u lékaře (úraz, hospitalizace i nemoc!!!)
- 3) Pojištění trvalých následků až do výše 4 000 000 Kč.
- 4) Pojištění dítěte až do věku 25 let, bez zkoumání zdravotního stavu a rizikové skupiny (**profesionální sportovec ve stejné rizikové skupině jako rekreační sporty!!!**)
- 5) Možnost kombinace více (až 5ti) dětí na jedné smlouvě = úspora nákladů.

Od stávajících pojištění podobného typu významně odlišná cena pojistného při vyšším plnění!

Max. pojistné částky, např. u dvanáctiletého dítěte za pojistné 210 Kč měsíčně!!

Tento produkt skýtá další výhodné pojistné varianty (např. pojištění dvou dospělých osob a až pěti dětí na jedné smlouvě, za finančně zvýhodněných podmínek). V případě Vašeho zájmu Vás s podrobnostmi seznámí a pojistnou smlouvu sjedná pan **Jiří Neuman**, reprezentant naší společnosti **SMS finanční poradenství, a. s.**

Kontaktní číslo pro sjednání schůzky: +420 777 035 084

Dokumenty ● Sbíрка směrníc

POKYN PŘEDSEDY ČSTV

ze dne 12. 9. 2007

ke statistickému šetření stavu členské základny v ČSTV za rok 2007

Čl. I

Tento pokyn předsedy ČSTV je vydáván na základě zmocnění VV ČSTV ze dne 12. září 2007 – usnesení č. 07/13/153 (podle čl. 1 odst. 4 a čl. 2 Směrnice ČSTV č. 2/1999 Sb. ČSTV o statistickém zjišťování a šetření v ČSTV a v jeho členských TJ/SK a svazech). Slouží k zajištění sběru nezbytných údajů o členské základně v TJ a SK, v regionálních organizacích a sportovních svazech sdružených v ČSTV k 31. prosinci 2007*.

Čl. II

- Základem** pro zpracování statistiky členské základny v ČSTV za rok 2007 jsou jmenně **seznamy členů TJ a SK sdružených v regionálních sdruženích ČSTV** v rozsahu údajů dle Směrnice ČSTV č.2/1997 Sbírky ČSTV o evidenci členské základny v ČSTV. Do statistiky lze zahrnout pouze členy TJ a SK, které mají vlastní stanovy, identifikační číslo (IČ) a registrační číslo přidělené příslušným regionálním sdružením. Ve jmenných seznamech se uvádí: rodné číslo, kód odvětví sportu dle příslušného číselníku a činnostní charakteristika (dále viz přílohy).
- Republikové sportovní svazy sdružené v ČSTV **mohou** přehledy členů ČSTV zpracované podle jednotlivých odvětví **doplnit** o jmenné seznamy zahrnující jejich členy, kteří nejsou členy TJ/SK sdružených v regionálních organizacích ČSTV. Jedná se

o osoby bez klubové příslušnosti (např. přímé členství sportovce ve svazu), nebo o členy ve SK či TJ, kteří jsou podle stanov příslušného svazu členy svazu, ale jejich klub či jednota není registrována u regionálního sdružení. Seznamy však není možno doplnit o členy těch spolků, které jsou (kromě ČSTV) **akcionáři SAZKY** (SSSČR, AČR, ČOS, ČASPV, ATJSK, Orel, ČSS).

- V případě, že člen TJ/SK odmítne udělit souhlas s využitím svého rodného čísla, nebude vykazován ve statistikách v rámci šetření stavu členské základny v ČSTV. Takové členy je možno evidovat v rámci TJ/SK pro její využití.

Čl. III

Každá TJ/SK sdružená v regionální organizaci ČSTV provede na základě pokynů příslušného regionálního sdružení zpřesnění evidence svých členů, zahrnující její aktuální stav ve všech oddílech a odborech k 31. 12. 2007 a předá je v elektronické či tiskové podobě regionálnímu sdružení ČSTV nejpozději do termínu stanoveného příslušným regionálním sdružením. Regionální organizace musí mít k dispozici aktuální doklad o stavu členské základny svých jednotlivých TJ/SK i v případě, že v dané TJ/SK nedošlo k pohybu počtu členů od předcházejícího sběru dat.

- Při použití elektronické databáze se údaje opravují a doplňují dle uživatelské příručky

pro úroveň TJ/SK, která je součástí aktualizovaného softwaru IS ČSTV a je k dispozici na všech regionálních (okresních) sdruženích.

- Pro nové tiskové přehledy členů se používají formuláře „Členské záznamy TJ/SK“ (viz příloha č. 5).

Čl. IV

Pokyny ke správnému vyplňování a uvádění údajů o členech ČSTV jsou uvedeny v příloze č. 1.

Čl. V

- Republikové sportovní svazy sdružené v ČSTV**, které se rozhodly využít možnosti doplnění statistiky o další své členy ve smyslu čl. II, bod 2 tohoto pokynu, zajišťují doplňující evidenci svých členů prostřednictvím orgánů republikových sportovních svazů. Jimi zpracovaná data jsou předávána VV ČSTV výhradně v elektronické formě s využitím softwaru, který je pro republikové sportovní svazy k dispozici, nebo ve formě souboru excelovského typu (*.xls), jehož strukturu na požádání zašle pracoviště informačních technologií ČSTV (langr@cstv.cz). „Záznam členů svazu za rok 2007“, uvedený v příloze č. 6, slouží pouze pro ruční přenos dat z TJ/SK na sportovní svaz.

- Sestavy sportovních svazů**, doplňující územní statistiku členů ČSTV, musí být vyplněny z hlediska požadovaných údajů **kompletně**, jinak nebudou pro doplnění statistiky použity.

Údaje o jednotlivých členech sportovních odvětví se uvedou totožně dle návodu obsaženém v příloze č. 1 tohoto pokynu.

Dále se vždy vyplňuje:

U jmenných seznamů členů „ostatních klubů“

- název klubu;
- číslo a datum registrace u MV ČR;
- kód odvětví (dle seznamu kódů sportovních odvětví – viz příloha č. 2);
- kód okresu (dle kódu okresu – viz příloha č. 3);
- kód pořadí (přiděluje zpracovatelský svaz dle jím stanoveného pořadí v ČR);
- IČ (dříve IČO) klubu;
- kód střešní organizace (uvádí se kód dle přílohy č. 4 v případě, že klub je součástí jiného občanského sdružení než ČSTV).

U jmenných seznamů individuálních členů svazu

- pouze kód sportovního odvětví;

Čl. VI

Fyzické a právnické osoby, které se na všech úrovních Informačního systému ČSTV podílejí na tvorbě, sběru a zpracování nebo provozování dat IS ČSTV jsou povinny podávat pravdivé údaje a nakládat s nimi jen ve prospěch podpory a ochrany spolkové a sportovní činnosti, jak jsou vymezeny Stanovami ČSTV. V tomto smyslu dbají o to, aby údaje IS ČSTV nemohly být zneužity ke komerčním účelům v rozporu se zájmy ČSTV a sdružených subjektů či k poškozování osobnostních práv členů ČSTV.

Čl. VII

- Regionální sdružení ČSTV** převedou do své databáze údaje o členské základně, které obdržela v elektronické či tiskové formě od TJ a SK a v souhrnné podobě je zašlou Výkonnému výboru ČSTV do **15. února 2008**, výhradně v elektronické formě na e-mailovou adresu p. Ing. Jindřicha Langra, pracoviště informačních technologií ČSTV, langr@cstv.cz (tel. 233 017 409);

- Svazy sdružené v ČSTV** zajistí, aby údaje doplňující evidenci a statistiku jejich členské základny v ČSTV po linii svazů byly předány VV ČSTV, Ing. Langrovi do **15. února 2008**, výhradně v elektronické podobě, buď na disketách zpracované s pomocí softwaru, který je pro tyto účely k dispozici, nebo přes soubor typu EXCEL dle předepsaného vzoru, který lze získat u Ing. Langra,

- ČSTV provede kontrolu dat získaných po územní i svazové linii a zjištěné nesrovnalosti zašle do **29. února 2008** k opravě a upřesnění regionálním sdružením ČSTV, resp. svazům,

- Regionální sdružení ČSTV a svazy provedou opravy do **14. března 2008**,

- ČSTV vydá oficiální statistiku do **21. března 2008**, kterou obdrží:

- krajská sdružení ČSTV v krajských sestavách o počtech členů ČSTV v jednotlivých krajích ČR, včetně doplňků republikových svazů dle čl. II, odst. 2;
- všechna regionální sdružení ČSTV;
- sportovní svazy sdružené v ČSTV;
- delegáti 19. valné hromady ČSTV.

* Pokyn je v souladu se zákonem č. 101/2000Sb. o ochraně osobních údajů v platném znění. Občanská sdružení jsou povinna zajistit souhlas člena spolku ke zpracování osobních údajů v rámci činnosti TJ/SK. Souhlas je prakticky udělen okamžikem, kdy fyzická osoba dobrovolně poskytla občanskému sdružení osobní údaje, např. formou uvedenou na přihlášce. Doporučuje se, aby z důvodu jednoznačné průkaznosti byl souhlas uveden na přihlášce do TJ/SK. Pro úplnost se připomíná informační povinnost TJ/SK podle §11 zákona o ochraně osobních údajů vůči členům spolku o tom, že jsou shromažďovány jejich osobní údaje pro účely činnosti spolku. Tato informace nemusí být podána jednotlivcům písemně, stačí když bude sdělena při jednání členské schůzi v rámci zprávy o činnosti spolku a stvrzena podpisem na prezenční listině. Rovněž lze řešit uvedením této informace na přihlášce do TJ/SK.

Čl. VIII

1. Informační, poradenskou a výkladovou součinnost k realizaci těchto pokynů zabezpečuje Odbor sportu VV ČSTV (civin@cstv.cz), z hlediska problematiky softwaru a elektronické komunikace pracoviště informačních technologií ČSTV (langr@cstv.cz).
2. Nedílnými součástmi těchto pokynů jsou:
 - **Příloha č. 1** – Pokyny k vyplňování statistických údajů a sestav o členech ČSTV;
 - **Příloha č. 2** – Seznam kódů sportovních odvětví;
 - **Příloha č. 3** – Seznam kódů (číselník) regionálních (okresních) sdružení;
 - **Příloha č. 4** – Seznam kódů (číselník) občanských sdružení ve sportu;
 - **Příloha č. 5** – Vzor formuláře pro základní

- sběr dat o členech ČSTV v TJ/SK sdružených v rámci regionálních organizací – „**Členské záznamy TJ/SK**“;
- **Příloha č. 6** – Vzor formuláře pro doplňující seznamy členů sportovních svazů sdružených v ČSTV „**Záznam členů svazu**“;
4. Tento pokyn ruší Pokyn předsedy ČSTV č. 1/2006 ke statistickému šetření stavu členské základny v ČSTV za rok 2006 ze dne 15. 9. 2006.
 5. Tento pokyn nabývá účinnosti dne 12. 9. 2007.

Ing. Vladimír S r b
předseda ČSTV

(Pozn. Pokyn, včetně všech příloh, najdete na www.cstv.cz).

POKYN PŘEDSEDY ČSTV

ze dne 12. 9. 2007

k aktualizaci údajů pasportu tělovýchovných zařízení k 31. 12. 2007

Čl. I

Tento pokyn předsedy ČSTV je vydáván na základě zmocnění VV ČSTV ze dne 12. září 2007 – usnesení č. 07/13/153 (v návaznosti na Pokyn předsedy ČSTV č. 1/2003 ze dne 31. 1. 2003 k šetření o stavu majetku ČSTV a subjektů sdružených, ke dni 1. 1. 2003). Slouží k udržení aktuální databáze údajů o tělovýchovných zařízeních ve vlastnictví nebo v užívání TJ a SK, v regionálních organizacích a sportovních svazech sdružených v ČSTV, která byla pořízena na základě šetření o stavu majetku, uskutečněného v roce 2003 a je každoročně pravidelně aktualizována.

Čl. II

Základním souborem dat pasportu tělovýchovných zařízení jsou údaje v informačním systému ČSTV, získané aktualizací k 31.12. 2006. Jsou to údaje o objektech a zařízeních, sloužících ke sportovní a tělovýchovné činnosti ČSTV a subjektů sdružených v ČSTV, které jsou v jejich vlastnictví, v nájmu, v zákonné výpůjčce nebo v jiném existujícím právním vztahu, umožňujícím užívání tělovýchovných zařízení a majícím dopad na ekonomiku sdružených subjektů.

Vlastní aktualizace dat se provede pouze v těch případech, kdy u těchto tělovýchovných zařízení došlo od poslední aktualizace ke změnám v právních vztazích, k zásadním změnám pasportem sledovaných technických parametrů, nebo k novému nabytí takových zařízení. Povinnost aktualizovat údaje pasportu se stanovuje vždy, i tehdy, kdy bylo tělovýchovné zařízení vybudováno nebo zhodnoceno realizací investiční akce s účastí dotace ze státního rozpočtu z programů Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy a Ministerstva financí ČR, s účastí dotací z územních rozpočtů nebo finančních zdrojů mimo státní a územní rozpočty. Aktualizovat data pasportu je nutné v nejbližší stanoveném termínu po předání vybudovaného díla do užívání.

Do číselníku druhů zařízení, jsou zařazeny pojmy lezecké stěny, bowling, dráhy a stadiony pro kolečkové bruslení, a hřiště a stadiony pro národní házenou. Pokud se tato sportoviště ve vašem regionu vyskytují, je nutné prověřit jejich zařazení a správně je zařadit.

Čl. III

Pokyny ke správnému vyplňování a uvádění údajů v kartě pasportu jsou uvedeny v přílo-

hách. Při použití elektronického zpracování se údaje opravují a doplňují dle uživatelské příručky pro úroveň TJ/SK, která je součástí softwaru IS ČSTV a je k dispozici na každém počítači, kde je software nainstalován (soubor N_CSTV_TJ.doc v adresáři c:\sport_tj), případně je dostupná na internetové stránce ČSTV (www.cstv.cz – software ke stažení – IS ČSTV pro TJ/SK – úplná instalace).

Pro zpracování v tiskové podobě použijí TJ/SK, případně svazy, formulář „Karta pasportu“ a všechny návazné číselníky a vysvětlivky tvořící nedílnou součást tohoto pokynu (viz přílohy č. 1–5).

a) **TJ/SK** – způsob sběru aktualizovaných údajů o tělovýchovných zařízeních a termín jejich předání určuje svým TJ/SK příslušné regionální sdružení ČSTV. Doporučuje se stanovit stejné termíny i způsob předání (elektronicky prostřednictvím softwaru IS ČSTV nebo v písemné podobě), jako pro statistické údaje o členské základně, neboť i na celostátní úrovni budou termíny totožné.

b) **Regionální sdružení ČSTV** převedou do své databáze IS ČSTV – modulu Pasport aktualizované údaje, které obdržela v elektronické či tiskové formě od TJ a SK a v souhrnné podobě je zašlou Výkonnému výboru ČSTV do **15. února 2008**, výhradně v elektronické formě na e-mailovou adresu p. Ing. Jindřicha Langra, pracoviště informačních technologií ČSTV, langr@cstv.cz (tel. 233 017 409);

c) **Svazy sdružené v ČSTV** zajistí, aby aktualizovaná data o jejich zařízení byla předána VV ČSTV, Ing. Langrovi do **15. února 2008**, buď na disketách zpracované s pomocí softwaru, který je pro tyto účely k dispozici, nebo v písemné podobě, vyplněním pasportizační karty.

d) ČSTV provede kontrolu získaných dat do **29. února 2008** a uskuteční případně konzultace s regionálními sdruženími ČSTV, resp. svazy.

e) Aktualizovaná data budou od **21. března 2008** k dispozici pro:

- krajská sdružení ČSTV v krajských sestavách;
- sportovní svazy sdružené v ČSTV v sestavách podle sportů.

Čl. IV

1. Informační, poradenskou a výkladovou součinnost k realizaci těchto pokynů zabezpečuje Odbor vnitřní ekonomiky ČSTV (janous@cstv.cz, tel. 233 017 340), z hlediska problematiky softwaru a elektronické komunikace pracoviště informačních technologií ČSTV (langr@cstv.cz, tel. 233 017 409).

2. Nedílnou součástí tohoto pokynu je:

- Příloha č. 1 – Karta pasportu TVZ
- Příloha č. 2 – Pokyny pro vyplňování karty pasportu TVZ
- Příloha č. 3 – Číselník A. Druhy zařízení a druhy povrchů a Číselník B. Druh součástí
- Příloha č. 4 – Číselník C. Kódy okresů, vlastnictví majetku, vztahu k majetku a provozní způsobilosti objektu
- Příloha č. 5 – Číselník D. Kódy druhu pozemku, způsobu využití pozemku, kanalizace, vodní zdroje, vytápění, povrchová úprava střechy a způsob využití zařízení

3. Tento pokyn zrušuje Pokyn předsedy ČSTV č. 2/2006 ze dne 15. 9. 2006 k aktualizaci pasportu tělovýchovných zařízení k 31. 12. 2006.

4. Tento pokyn nabývá účinnosti dne 12. 9. 2007.

Ing. Vladimír S r b
předseda ČSTV

(Pozn. Pokyn, včetně všech příloh, najdete na www.cstv.cz).

